
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 14 dias do mês de Setembro de 2010, às 08:00, no Anfiteatro Municipal, do município, MARCELÂNDIA, Estado MT, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Rodrigo Grotti Nascimento representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Adalberto Navair Diamante - Prefeitura Municipal
Altamir Monteiro - Prefeitura Municipal
Décio Zabot  - Prefeitura Municipal 
Denise Aparecida Siebert - Prefeitura Municipal
Elisabete Domingues Vellini De Moraes - Prefeitura Municipal
Elizabeth de Rossi Scarpin - Secretaria de Educação
José Francisco Sampaio - Jornal Folha de Marcelândia
Márcia Nunes Teixeira - Escola Pública Municipal Santa Terezinha
Márcia Rosalva Alves - Prefeitura Municipal
Márcia Salete Harres dos Santos - Secretaria de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MARCELÂNDIA  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
Foi Apresentada a divergência na Lei que cria o distrito de Analândia do Norte. O vereador Irineu Nunes (que participou da reunião) se prontificou a propor a
regularização da referida lei.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
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2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
A prefeitura irá disponibilizar um veículo para ajudar a recesear regiões de difícil acesso.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
O prefeito apontou que existem mais de 10000 títulos eleitorais em Marcelândia. O IBGE explicou que não é possível comparar os dados do Censo com o
número de títulos. Ficou acertado que as secretarias da saúde e educação irão conferir os dados do Censo e verificar se existe alguma falha na cobertura.
Também esteve presente o sr. Rubens dos Santos, representante da EMPAER.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Gracinete Saraiva (recenseadora), Tatiane Monteiro Corrêa (recenseadora), Tailaine Simioni (recenseadora), Vanessa Silva (recenseadora), Fernanda
Martini (ACS), Maxselaine Pillon (recenseadora), Vera Carvalho (ACM) e Sérgio Dias Campos Júnior (ACS)



Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
João Fernando Alberti (INDEA), Adriana Fardim Sauer (E.P.M. Santa Terezinha), Maria de Fátima Cerqueira (Prefeitura Municipal), Wagner Dias (Prefeitura
Municipal), Carmelito Cardoso (Rádio Cidade), Assistente Social (CRAS)

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


